

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 188

Thursday, September 28, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

17 CFR Parts 1, 4, 30, 150

Amendments to Commodity Pool Operator and Commodity Trading Advisor Disclosure Rules

Correction

In rule document 95-17871 beginning on page 38146 in the issue of Tuesday, July 25, 1995 make the following corrections:

(1) On page 38147, in the third column, in footnote 15, in the fifth line "pools; CFTC" should read "pools); CFTC".

(2) On page 38162, in the first column, in footnote 95, in the third line "4.10(d)93" should read "4.10(d)(3)".

(3) On page 38164, in the table, all entries corresponding to the Category heading "All" should be separated from the previous entries and placed under the heading "Summary of Required Performance Disclosures -- CTA Disclosure Documents".

(4) On page 38165, in the table "Capsule Performance Examples Under Rule 4.25 Capsule Performance of the Offered Pool", the headings "Percentage rate of return (computed on a compounded monthly basis)" and "Month" should be transposed.

(5) On the same page, in the "Capsule Performance of Other Pools Operated by the Offered Pool's CPO" table, the heading "Percentage rate of return" should read "Percentage rate of return *".

(6) On the same page, in the same table, under the "Name of pool" heading, the entries "Other pools operated by X, different class from offered pool" and "Other pools operated by X, same class as offered pool" should be transposed.

(7) On the same page, in the same table, the second footnote "1 -- Privately offered pool" should read "2 -- Privately offered pool".

(8) On page 38167, in the first column, in the first full paragraph, in the seventh line "4.4(v)" should read "4.24(v)".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 61

[ND6-1-6534a, ND2-1-6064a; FRL-5261-6

Clean Air Act Approval and Promulgation of State Implementation Plan for North Dakota; Revisions to the Air Pollution Control Rules

Correction

In rule document 95-20601 beginning on page 43396 in the issue of Monday, August 21, 1995, make the following correction:

§ 61.04 [Corrected]

On page 43401, in the table for § 61.04, under Subpart E, the asterisk under the column "SD²" should be removed.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

21 CFR Parts 1301, 1303, 1304 and 1305

[DEA-108P]

RIN 1117-AA19

Definition and Registration of Disposers

Correction

In proposed rule document 95-20890 beginning on page 43732 in the issue of Wednesday, August 23, 1995, make the following corrections:

1. On page 43732, in the third column, in the first line, "proposes" should read "proposed". And in the same column, in the 10th line from the bottom of the page, "III" should read "II".

§ 1301.26 [Corrected]

2. On page 43733, in the third column, in § 1301.26(a)(2), in the 7th line, "posses" should read "possess".

§ 1304.34 [Corrected]

3. On page 43734, in the third column, in § 1304.34(b), in the third line, "medial" should read "media".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 21

[Docket No. 28334; Notice No. 95-15]

RIN 2120-AF10

Proposed Amendment of the Type Certification Procedures for Changes in Helicopter Type Design To Attach or Remove External Equipment

Correction

In proposed rule document 95-23208 beginning on page 48790 in the issue of Wednesday, September 20, 1995, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

Dynamic Testing of Seats

Correction

In notice document 95-22862 appearing on page 47798 in the issue of Thursday, September 14, 1995, make the following corrections:

1. In the second column, under the heading "For Further Information Contact:", in the first line, "Jeff Gardin" should read "Jeff Gardlin".

2. In the same column, under the same heading, beginning in the seventh line, "Internet:Jeff Gardin at ANM100@mail.hq.faa.gov." should read "Internet:Jeff_Gardlin_at_ANM100@mail.hq.faa.gov."

BILLING CODE 1505-01-D